
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Επικίνδυνη η υποστελέχωση σε ιατρικό προσωπικό του Γενικού 
Νοσοκομείου Ρόδου» 

 

Ο βουλευτής Αχαΐας και τομεάρχης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ανδρέας 

Παναγιωτόπουλος καταθέτει την από 9 Φεβρουαρίου 2026 επιστολή του 

Συλλόγου Νοσοκομειακών Γιατρών Ρόδου προς τον υπουργό Υγείας κ. Άδωνι 

Γεωργιάδη, που έχει ως θέμα «τις σοβαρές ελλείψεις σε ιατρικό προσωπικό που 

υπάρχουν στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου». 

Η συγκεκριμένη επιστολή αναφέρεται σε προηγούμενο υπόμνημα του 

συλλόγου της 28ης Μαΐου 2025, όπου καταδεικνύονταν οι ελλείψεις σε 

προσωπικό, ενώ υπήρχε επεξεργασμένη πρόταση με τα αρμόδια όργανα του 

νοσοκομείου για προσλήψεις του αναγκαίου προσωπικού. 

Στην πρόσφατη επιστολή της 9ης Φεβρουαρίου 2026, ο σύλλογος αναφέρει ότι 

«Δυστυχώς η κατάσταση μετά τη παρέμβασή μας όχι μόνο δε βελτιώθηκε αλλά 

μπορούμε να μιλήσουμε για επιδείνωση της κάλυψης σε ιατρικό προσωπικό. 

Αυτή τη στιγμή υπηρετούν 83 γιατροί σε έναν οργανισμό 153 θέσεων  , ο  οποίος 

έχει περικοπεί σοβαρά και δεν αντιμετωπίζει το Νοσοκομείο με τον τρόπο που 

θα όφειλε να το αντιμετωπίσει , όταν σκεφτούμε ότι αφορά το μεγαλύτερο 

Νοσοκομείο στο Νότιο Αιγαίο και πυλώνα της υγείας στην ευρύτερη περιοχή». 

Στη συνέχεια, αφού αναφέρονται αναλυτικά η υφιστάμενη κατάσταση και τα 

κενά, ο σύλλογος νοσοκομειακών αναδεικνύει την αντιμετώπιση από την 

αρμόδια ΔΥΠΕ τονίζοντας ότι  «Δυστυχώς θα πρέπει να επισημάνουμε ότι η  Β΄ 

ΔΥΠΕ Πειραιώς και Αιγαίου  θεωρεί ότι δεν υπάρχει πρόβλημα στελέχωσης στο 

Νοσοκομείο . Nα υπενθυμίσουμε ότι πέρσι ανέφερε η ΔΥΠΕ και ο Εκτελών Χρέη 

Διοικητής  την ύπαρξη (22) είκοσι δυο Παθολόγων , πράγμα απόλυτα αναληθές. 

Δημιουργούνται ερωτηματικά για το αν το Υπουργείο έχει σαφή γνώση των 

προβλημάτων που αφορούν το Νοσοκομείο της Ρόδου».  

Τέλος, στην επιστολή προτάσσονται οι άμεσες και επείγουσες ανάγκες που 

αφορούν στα κενά στις παθολογικές κλινικές, η λειτουργία των οποίων «τίθεται 

σε άμεσο κίνδυνο», καθώς και σε άλλες ειδικότητες. 

Η πάγια θέση του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ είναι η ολική κάλυψη των προβλεπόμενων 

μόνιμων θέσεων ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού και η κάλυψη όλων 
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των αναγκών των νοσοκομείων και των δομών του ΕΣΥ σε όλη τη χώρα για 

την ισότιμη πρόσβαση όλων των πολιτών στο δημόσιο σύστημα υγείας όπου 

κι αν διαμένουν.     

 

Επισυνάπτονται οι δύο επιστολές. 

Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 11 Φεβρουαρίου 2026  

 

Οι καταθέτων βουλευτής 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 




